

整合升级的 2018中国·石家庄金融博览会全新亮相



本报讯 (记者 刘文静)10月17日上午,“2018中国·石家庄金融博览会”(以下简称金博会)新闻发布会在石家庄新闻发布中心隆重举行。石家庄市金融办主任赵东、石家庄日报社社长范文龙、石家庄广播电视台总编辑商业南出席新闻发布会并讲话,来自银行、保险、证券等金融行业的80余家驻石机构共百余人参会。

新闻发布会正式宣布石家庄金博会盛大启幕。石家庄金博会于2018年10月17日-11月18日期间举办。本届金博会由石家庄市金融工作办公室、石家庄日报社、石家庄广播电视台联合主办。主要环节有高峰论坛、《权威发布》、“4+4”现代产业银企对接沙龙、“金口碑”评选、大型展会等。石家庄日报社、石家庄广播电视台等系列媒体线上、线下整合传播,充分展示我市金融行业发展的新成果、新形象,进一步营造良好金融生态环境,深化政银企合作,惠及百姓生活。

整合升级成金博会最大亮点

本届金博会亮点纷呈。特别值得一提的是主办方石家庄市金融办从组织架构上将石家庄日报社承办了十年的老品牌活动“金融节”及石家庄广播电视台的“博览会”整合升级为省会一个大型的专业性金融博览会。让本届金博会平台更大、资源更多。本届金博会无论从组织高度、专业高度、聚合优质资源等方面,都开创了省会金融业态活动的先河。

持续一个月的金博会主体活动,有两大亮点,三大系列活动。两大亮点一个是高峰论坛,一个是大型展会。本届高峰论坛11月15日在石家庄广播电视台1号演播大厅举办,著名经济学家、国家金融领域的一线专家学者李稻葵到场,与省会的金融界同仁们共同探讨金融话题,碰撞前沿观点。另一个亮点则是2018年11月16-18日石家庄国际博览中心

的大型展会,一层大厅整体面积3500平方米,在规模上创历年金融展会之最。三大系列活动,一个是《权威发布》及金融进社区活动;一个是“金口碑”微信评选活动;一个是系列银企对接沙龙及各类金融讲座。

以展会塑平台 推动石家庄金融业高质量发展

石家庄市金融办主任赵东在发布会上表示,金融业发达的上海、北京、广州等城市,都有自己的大型金融博览会。武汉、杭州、济南、西安等省会城市也纷纷通过特色金融展会、论坛等,起到聚合业态、拓展区域金融辐射力的作用。去年年底,石家庄市确定了加快构建“4+4”现代产业格局的战略部署,其中金融业不仅是“4+4”产业的重要组成部分,更是省会经济发展的大动脉。市委、市政府已经明确提出,石家庄要全面提升金融发展水平,建设京津冀区域性金融中心。在此背景下,石家庄金博会的推出恰逢其时。

通过金博会的平台,展示和推广金融创新等领域的发展和成果,深度促进政银企合作,推动石家庄金融业高质量发展。同时把金博会办出水平,办出特色。把金博会打造成为展示省会形象,在京津冀区域乃至全国具有较大影响力的金融盛会。

六十载砥砺前行 谱今朝华彩乐章

——正定农商银行改制发展卓见成效

正定农商银行作为正定资产规模大、营业网点多、服务范围广、历史沿革久的银行机构,自1952年创始起,与三农客户手牵手、与小微企业肩并肩、与县域经济心连心,一道历经了岁月沧桑,见证了历史风云。2014年5月30日,正定农村信用社改制为正定农商银行,历经体制改革的洗礼,正定农商银行改名不改姓,改制不改向,将“夯实基础、合规经营、风险可控、稳固发展”作为全行经营管理工作的重心,全面贯彻“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展理念,以崭新的姿态站在新的历史起点上。



产品服务不断创新

历经六十年,正定农商银行在支付结算以及产品服务等方面取得了可喜的成绩。在结算服务方面,正定农商银行以人民银行支付清算平台、农信银支付系统为依托,开通了全国间农村信用社的通存通兑、电子汇兑和银行汇票业务,同时还运行着多个跨行、跨省支付结算业务平台。近年来,正定农商银行积极推进现代化支付结算渠道的建设步伐,形成了联通城乡、便捷畅通、安全高效的支付结算体系,将服务城乡客户作为己任的正定农商银行,使广大农村地区的客户享受到与城市客户一样便利的支付结算服务。

特色业务做精做深

正定农商银行在做精传统存、贷、汇业务的基础上,不断开拓进取。2015年7月正式开办理财业务,成为石家庄市农信系统首家开办理财业务的县级行社;适应行业发展趋势,积极参与金融市场,成立了金融市场部,正式加入了全国银行间同业拆借市场,并于2015年代理了全市所有县级行社的资金清算与约期业务,搭建了更广阔的资金平台。同时,为打造品牌形象,正定农商银行注册了贵金属品牌商“子龙”和“真定”,与中国黄金公司合作定制了“子龙金”和“正定四塔银条套装”“正定四景纪念银章”,销售火爆。

创新发展继续深入

在对现有小额贷款信息化系统、免单系统、远程监控系统、人力资源管理系统等系统进行整合的基础上,加快构建正定农商银行电子化综合管理平台,迈出粗放式经营向精细化管理转变的步伐,真正把正定农商银行打造成功能齐全、服务完善、效益优良的现代化银行。

改革成就伟业、创新铸就辉煌!正定农商银行将与社会各界和广大同行一道共襄盛举、共享成果,共同见证正定农商银行建设资本充足、资产优良、管理先进、效益良好的现代化金融企业梦想的实现。

县域地位遥遥领先

正定农商银行自开业以来,不断加强内部机构改革,网点范围覆盖正定县城乡、正定新区,石家庄市长安区、裕华区、高新技术产业开发区;网点数和从业人数占正定县银行业金融机构60%以上;经营规模位居正定县金融机构首位。

截至2018年10月末,正定农商银行各项资产规模达到273.97亿元。连续三年上交利税突破1亿元,被石家庄市评为“百强纳税人”。先后被上级管理部门授予先进单位、先进集体等多项荣誉称号,在广大客户以及银行同业中树立了良好的企业形象,农信品牌的知名度和认知度更是得到了社会公众的普遍认可。

信贷支农支小成效显著

2016年以来,正定农商银行认真贯彻落实省委、省政府关于坚决打赢脱贫攻坚战、美丽乡村建设的决策部署,通过开展进村、进社区、进市场等活动,建立了“双基”工作站,开办了金融夜校,普及了金融知识,建立起客户贷款“绿色通道”,为全县城乡群众架起了致富金桥。同时,正定农商银行结合辖区内客户的资源禀赋、经济结构、产业布局等先天条件和后天因素,在业务推广、产品布局等方面形成了“一乡一业”、“一村一品”的发展特色,奠定了农村金融和县域经济发展的基础。